576600

576400

76200

576000

575800

575600

Executant: SC TOTAL BUSINESS LAND SRL

3
Gheorghe—Laurenti@%reaz
Digitally signed by Gheo
Date: 2024.12.20 16:37:12 +02:00

ghe-Laurentiu Breaz

Data: 20.12.2024

575400

575200

LEGENDA

Cod constructie

+

ID imobil

Limita sector

1
C1

Limita imobil

Hidrografie

Limita intravilan

Numar posta%

15
]
Limita UAT —
]

37B

Limita constructie

388000

388200

388400

388400

388600

388600

389000
389200
389400

388800
389600
389800
390000

PLAN CADASTRAL

UAT: Ciurila, judetul: CLUJ, Sect. cad. 45, plansa 1 n n n

Scara 1:2000
Sistem de proiectie: stereografic 1970
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